

兰考县供电公司恶劣天气抢修受称赞



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 户边疆/文图

“那天师傅们冒着雪给我家抢修,让我家恢复了取暖用电,我今天是来感谢的。”1月17日,兰考县交通局东台区乔女士专程来到了供电公司营业厅送来感谢信。

1月9日,雪花漫天飞舞,

飘飘洒洒,2019年第一场雪如约而至。恶劣天气也带来了用电负荷的迅猛攀升。县供电公司提前部署,恢复35千伏无人值守变电站值班,各级变电站开展设备特巡和红外测温,随时掌握变设备运行状况。60多名运维人员冒雪巡视高压线路,及时消除线

路隐患和缺陷。同时该公司增加抢修车辆和人员,备足抢修物资,保持通信畅通,及时排除供电故障。20时许,富七板10千伏线路停电,该公司高压班抢修队员立即开展巡线,迅速查出道南高压连接线烧断。抢修队员随即登杆,在刺骨的寒风中紧急接线,短时间恢复了线路正常供电。低压班四辆抢修车往返奔驰,10多名抢修队员分组行动,及时修复客户因大功率电器集中使用出现的故障,为千家万户送去光明。

截至当日23时,该公司运维人员冒雪巡视10千伏线路110多千米,出动抢修人员160人次,排除10千伏以上故障2起,配变故障4起,连接低压线路7处,居民入户抢修89起,确保了严寒天气下居民群众温暖用电。

120宣传日,“救”在你身边

□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧

1月20日是一年一度的“120急救宣传日”,为进一步增强公众急救意识,提高自救互救能力,更好地为人民群众提供优质的医疗急救服务,在开封市中心医院统一部署下,上午10点,开封市急救中心医务人员段宝民、刘红霞等一行二十余人来到龙亭公园门口午朝门广场开展了急救宣传活动,为“120急救宣传日”宣传周活动拉开了序幕。

心脏骤停者应该怎样施救?孩子或者老人异物卡喉

怎么办?怎样正确拨打“120”?等待救援时我们可以做什么?围绕“开封120救‘在您身边’”这一主题,通过示范操作、发放宣传资料、义诊咨询等形式,帮助市民了解急救知识,掌握急救技能。

“手臂伸直,垂直向下。”“大拇指凸起,顶住腹部。”……在急救中心医务人员事先准备的模拟人旁,市民有序地排队依次上前操作,医护人员则在一旁分步骤指导,并就练习过程不规范的地方及时纠正。

实践操作完后,医务人员

通过发放急救宣传手册和现场讲解重点就如何正确拨打“120”和等待救援时的急救处理进行了解答,并呼吁大家为急救车让行,为生命让行。

“今天和家人来参加活动感觉收获很大,很多急救知识都很实用,比如拨打‘120’时,一定要清晰明了地告知详细地址和病情。最大限度为病人争取时间。”市民张先生说,通过这次活动,大家都掌握了很多很实用的急救知识和急救技能,收获非常大,非常感谢开封市中心医院医务人员的辛苦付出。

用音乐诠释多样生活 长安马自达为《歌手》2019营造“第三空间”

《歌手》2019以强势阵容和巅峰水准震撼回归,首期节目即斩获全国收视冠军!作为《歌手》2019官方指定座驾,长安马自达在首期

节目中的“魂动”车队,以超凡的驾乘舒适性与稳定性,化身连接歌手与舞台的“第三空间”,为竞演歌手们一路保驾护航。长安马自达始终

致力于打造历久弥新、超越期待的汽车产品,“创驰蓝天”产品阵营将持续助阵歌手,陪伴他们演绎非凡音乐盛典,就让我们拭目以待吧!

反复咳嗽竟然让消化科专家看好了

开封市中心医院消化内科专家邢建强为您讲述疑难病例背后的故事



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧/文图

“陈大爷反复咳嗽,看了神经内科和呼吸科都不管用,治好他的病的竟然是消化科的大夫?”针对大家的疑问,开封市

中心医院消化内科主任邢建强告诉记者,之所以大家对此感到惊奇,是因为当前很多人包括部分医生对食管反流知识了解不到位。

今年69岁的陈大爷,高血压史10余年,患脑梗死3年,由于治疗及时,他语言及肢体活动恢复尚好,只是近2年开始反复咳嗽,尤其夜间明显以致影响睡眠,痛苦不堪。

陈大爷反复到多家医院神经内科、呼吸内科诊治,查头颅CT提示陈旧性脑梗死,胸部CT除提示肺纹理稍增多外,其他未发现异常。他先后被诊断为球麻痹、慢性支气管炎、咳嗽变异性哮喘等,服用活血化瘀、抗凝、营养神经及抗生素和止咳等多种药物无明显疗效。

后来经人介绍,陈大爷半信半疑地来到开封市中心医院消化内科就诊。邢建强详细询问后发现陈大爷多在夜间平卧位及进餐后出现咳嗽,平时无胸闷、咳嗽,进食水无呛咳,咳嗽无季节性,但有进食上腹饱胀、暖气、泛酸、烧心,平素便秘,体重无进行性消瘦,建议陈大爷做个无痛胃镜检查。

胃镜结果提示,陈大爷有浅表性胃炎,但食管黏膜未见异常。根据结果,邢主任给他施以抑酸、促胃动力和通便药物治疗。7天后陈大爷复诊,反馈咳嗽明显缓解,大便也正常了。邢主任进一步建议陈大爷忌烟酒、浓茶、刺激性食物、饱餐和油腻食物等,维持服药治疗。

坚持一段时间后,陈大爷咳嗽未再出现。

邢主任告诉记者,陈大爷实际上得的是食管反流病。

邢建强,主任医师,开封市中心医院消化内科主任。他还兼任市市消化疾病专业委员会副主任委员,知名消化内科专家。

邢主任告诉记者,食管反流病是由于胃、十二指肠内容物反流入食管,引起的泛酸、烧心等症状,反流至咽喉部可引起咳嗽。

食管反流病发病因素包括烟酒、浓茶、咖啡、妊娠、肥胖、慢性便秘、食管裂孔疝等。另外,一些药物及劳累、精神紧张、生气等都与食管反流病关系较大。也有人认为与幽门螺杆菌感染

有关,但学术上尚有争议。

本病除常表现为泛酸、烧心外,尚可有胸骨后痛、吞咽困难、哮喘、慢性咳嗽、声嘶、慢性声带炎、咽喉炎等症状。

做胃镜是最佳的确诊该病的办法。该病的治疗,除了改变生活习惯和药物治疗外,严重的还可行胃镜下及外科抗反流手术治疗。

中国摇篮教育集团2019新春联欢会举行



托育园、摇篮幼儿园的各分园、万山摇篮小学、私塾及特教的家长和孩子。

此次摇篮新春联欢晚会共有四个篇章,繁荣根、追梦人、复兴志及爱家人。紧扣时代主旋律。晚会中,主持人是家长和孩子,演员是孩子、老师和家长。通过表演培养孩子的自信与大气,实干与团队协作,集体荣誉感,锻炼了老师的艺术修养和组织能力,上千家长的文明素养,彰显了新家庭教育项目的卓越成果。整台晚会以“文化自信”“民族复兴”为总纲。给家长奉上一台充满社会正能量的视觉盛宴!赢得了观众的阵阵掌声。

1月18日下午2:00,中国摇篮集团在郑州市嵩山学堂举办了2019“爱泽摇篮·悦动中华”新春联欢晚会暨国家新家庭计划科学育儿成果展。这不仅是一台展示教育成果的晚会,更是一堂培养孩子志向和格局的大课堂。演出了文化自信、大国精神和爱国情怀,很多家长表示备受鼓舞和震撼!参与本次春节联欢晚会演出的分别为何峰教育胎儿大学、早教大学、

近30万元通信设备被盗 嫌犯原来是同行

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 谷剑冰 徐哲

某通信公司开封分公司的两名工人在施工过程中看到同行新近安装维护的通信设备,见有利可图,便见利弃义,盗取了同行维护的通信设备,结果难逃法律的严惩。

1月10日下午2时52分,一名男子匆匆忙忙来到开封市公安局南苑派出所案侦大队报警称:其是浙江邮电工程建设有限公司工作人员巩某,他们公司在开封市某通信公司承接通信维护工程。1月8日18时,他负责维护的通信设备通过后台检查项目设备完好,没有任何异常后自己就下班了。9日,他一上班就检测到金明大道某御园小区内及开封新区野场新村内的4G通信设备异常。巩某立即到现场巡查后发现4台通信设备均已被盗,损失设备折价近30万元。

南苑派出所案侦大队

民警接到报警立即赶赴现场,通过调查取证,发现有两名男子有很大的作案嫌疑。随后,民警对这两人展开进一步调查。通过一系列走访查证,民警最终锁定了嫌疑人的车辆:一辆白色面包车。民警发现嫌疑人早上会驾驶面包车从郑汴路和金明大道经过。为了不打草惊蛇,民警决定在嫌疑人经常行驶的路线——开封市刘寺转盘处进行蹲守。1月11日早上7时,案侦队民警按照部署,在刘寺转盘处蹲守,一直到中午12时许,目标车辆出现,民警迅速出击成功将嫌疑车辆拦截,两名犯罪嫌疑人被当场抓获。经查,盗窃通信设备的嫌疑人耿某,杨某都是某通信公司开封分公司的工人,民警追回被盗价值30余万元的四台设备。

目前,盗窃通信设备的嫌疑人耿某,杨某都被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

